

一次有意义的活动

小记者:毕博涵 编号:198005 沈丘县南关小学三(1)班

这一周终于迎来了小记者的第二次活动,听说这次活动是在银行举行,我们都很兴奋。

上午十点活动准时开始,老师将钱币的历史对我们做了简单介绍,又教我们认识了不同面值的人民币以及如何分辨真假。后面就是游戏环节,第一个游戏就是“数钱”,老师先找了十名同学,发给他们练功券,看他们谁在一分

钟时间内数得又快又对。

这样一轮又一轮的比赛大家都很兴奋,很积极,可惜时间过得太快了,我们还没有玩过瘾呢,结束时间就到了,我们恋恋不舍地和老师以及银行的叔叔阿姨说“再见”,期待还能再次参加这样有意义的活动。

(辅导老师:胡晓婷)

走进农商银行

小记者:岳梦雅 编号:198303 沈丘县回小三(4)班

天气晴朗,阳光明媚,又是一个好天气,妈妈一大早就带我来到了沈丘农商银行,参加“小小银行家”活动。

银行大楼好高、好气派哦!走进去,首先映入眼帘的是一个大屏幕,一位阿姨正在数钱,她特别厉害,数钱的速度快如闪电,我们目不转睛地看着阿姨飞快运动的双手,忍不住连声赞叹。阿姨数完钱,还讲解了钱币的起源和流通方式,这是一个漫长的过程。

后来,一位叔叔带我们参观了银行

大楼内部,让我们见识了很多专业设备,都是我们连名字都叫不出的东西。我真庆幸自己是一名小记者,才能参加这样的活动。

活动结束的时候,银行的叔叔阿姨还送给我们小记者每人一个漂亮的书包呢!他们肯定是想让我们背上书包去装知识吧!谢谢你们,我们一定会向你们学习,将来回报祖国,回报社会!

好期待参加下一次小记者活动啊!

(辅导老师:李娜)

开心的一天

小记者:孟梓欣 编号:198187 沈丘县河南小学三(4)班

我报名参加“小小银行家”活动了,这一次我们要去银行!啊,来到这里一看,真是人山人海呀,银行里面挤满了小记者,家长都站在外面。

这里有好多好玩的东西,老师教我们分辨真币假币,还和我们互动说:“哪位小朋友能数一下这里有多少假币呢?”我立即高高地举起了手。老师叫了我的名字,真是让我心花怒放呀。我数对了,老师奖励我一个漂亮的本子,我很喜欢!

活动结束后,妈妈带着弟弟来接我,还给我和弟弟各买了一个小玩具。

这时,有一位姐姐朝我们招手,原来是住在我家楼上的姐姐,她送给我五本小花仙图案的笔记本,还邀请我们去大厅和机器人玩,我和弟弟还跟机器人说话了呢!

参加这次“小小银行家”活动,我感受到了乐趣,同时也懂得了珍惜钱币,知道要把钱用到有用的地方,也明白了爸爸妈妈挣钱的辛苦,我以后再也不惹他们生气了。

今天真是开心的一天啊!

(辅导老师:董小倩)

小小银行家

小记者:窦晨晨 编号:198095 沈丘县西关小学四(2)班

星期日,我们迎来了期盼已久的小记者活动,听说这次活动在银行举行,别提大家有多开心了!

九点半,我们就来到了活动地点。从外面看,银行大楼又高又大,格外壮观!在老师的带领下,我们排成一队,走进了一个大会议室。老师先向我们讲解了钱币的发展过程,然后带着我们做数纸币的游戏,这可是我们很期待的事情,以前每次看银行的叔叔阿

姨数钱,我都暗自佩服他们数得又快又准,今天我们也可以体验一下了。同学们踊跃举手,很可惜,我没有被叫到,只能看着旁边的小伙伴数了,但是,我依然很开心。

时间过得很快,转眼到了该说再见的时候,我们还没有玩尽兴,只能依依不舍地和老师说“再见”。

期盼下一次小记者活动的到来!

(辅导老师:韩玉敏)

给我一双火眼金睛吧

小记者:王奕鸥 编号:198087 沈丘县西关小学三(3)班

亲爱的同学们,你们好!请来猜猜它是谁?它可以存钱、取钱,它可以辨别真假币,它还是理财的“高手”!

它是谁?哈哈,对啦!它就是银行!

今天,沈丘县农商银行里来了一群快乐的“小麻雀”,这是一群快乐的孩子,来自沈丘县西关小学的小记者,农商银行邀请的“小小银行家”!

上午,热情的太阳普照大地,我的心情就如这阳光一般灿烂。走进农商银行大楼,大理石地面亮得能透出人影,会说话的自动取款机、排号机……一切都让我们感到稀奇。

要想成为小小银行家,首先要有

一双火眼金睛。这不,银行的叔叔正教我们如何辨认假钞呢,想不到,钞票里还有这么多的秘密!

银行的叔叔告诉我们,骗子还会用各种手段欺骗人们,比如打诈骗电话、诱导转账等,所以,我们要像孙悟空一样,有一双火眼金睛,能识破骗局,不让骗子得逞。

活动结束后,我仔细一想,原来银行这么重要,不光是帮人们存款取款,还有其他的功能。感谢这次活动让我了解了银行不少的“内幕”,并让我学会了大本领——验钞和防诈骗。

(辅导老师:张秀娟)

神奇的科技馆

小记者:王晨瑜 编号:196022 商水县直二小一(2)班

六一儿童节的上午,我和妈妈来到商水阳城中学,参加周口报业小记者“快乐‘六一’,走进神奇科技馆”活动。

在流动科技馆内,我体验了很多有趣的项目,其中最喜欢的就是“铁钉桥”。除此,我还参观并体验的项目有:听话的小球、伯努利吸盘、会跳舞的曲别针、旋转平衡棒等。在讲解员阿姨耐心的讲解下,我明白了很多科学道理:打雷下雨的时候,人不要在大树

底下避雨;人眼视网膜成像有极短暂的过程,所以人有时候会产生视觉错觉;电磁感应现象是真实存在的,要是能好好利用,对人类生活会有很大帮助……

我不禁感叹:科技真是太神奇了,随着人们对科技的了解、探索和运用,人类生活将会越来越美好!

(辅导老师:李琦)

钱币里面的秘密

小记者:师亦斐 编号:198115 沈丘县西关小学四(3)班

5月26日,我们沈丘小记者迎来了期盼已久的第一次实践活动,当一个个小小银行家,学习如何分辨真假人民币。

我们到达农商银行大楼后,老师先给我们讲了银行的发展历史,然后教我们如何快速数钱。我急切地想参加数钱游戏,可是人太多了,我举了很多次手都没有被叫到,这让我有点儿失望,但我并不气馁。这次活动的奖品是一个本子,看着得奖的同学,我真是

羡慕。活动结束离开银行的时候,老师给我们每人发了一个书包。

这次活动让我学会了如何分辨真币和假币,这些知识都是我以前不知道的,原来钱币里面还藏着这么多的秘密!

知道了这些,以后我就不会上当受骗了,我觉得这次实践活动太有意义了。

(辅导老师:张新丽)

我当小小银行家

小记者:卢一帆 编号:198033 沈丘县南关小学三(3)班

我是一名小记者,这一次我们的小记者活动是要去农商银行当一次小小银行家。

银行的阿姨带我们来到会议室,给我们讲解了钱币的由来,以及古时候的钱是什么样子的。我最喜欢阿姨讲解的唐代的钱币,阿姨说唐代的钱币是一个圆形的铜片,中间有一个正方形的孔,为什么要做成这个样子,让我们回家以后查一下《十万个为什么》。阿姨还给我们讲解了辨别真假钱币的方法。第一个方法是将钱币拿起来,对着阳光,看是不是能看到毛主席的头像。第二个方法是根据钱币右下角的

凹凸来辨别真假。第三个方法是看看钱币右上角的花里有没有与钱币面额相同的数字。通过阿姨的讲解,我学习到了很多知识。

最后,我们做了一个数钱币的小游戏,规则是在一分钟的时间里,看谁数得又快又准。可惜阿姨没叫到我,一共叫了六个小朋友,只有两个小朋友数对了。

我很高兴参加这次活动,不但学会了辨别真假钱币,了解了钱币的由来,也知道了要想当一名真正的银行家,还需要学习更多的科学文化知识。

(辅导老师:师素梅)